
! آن  های پیامد و ثور هفت ننگین کودتای بر مکثی   

 مقدمه 

 

   تحت  فرهنگی  و  اقتصادی ، فلسفى  سياسى، ابعاد در  كه هاست مقوله مجموعه  مقولات

  ما ميهن در  ١٣٥٧ ثور هفت ننگين کودتای  مقوًله  جمله از.  ميگيرد قرار پژوهش

  ها  پديده و اشياء تكامل.   است ما جامعه عينى  ها واقعيت  سلسله يک  ممثل و کننده بازگو

  اشياء درونی های تضاد نشاندهندۀ  درونی علت  است ها  پديده دروني تضادهاي  محصول

  ديگر  اشياء با پديده  يا  شيئی يک متقابل تاثير و  ارتباط بيانگر   بيرونی  علت و  ها پديده و

 .  است

 

   و بيرونی  های تضاد از متأثر  ، درونی های تضاد از بعلاوة  ١٣٥٧ ثور  هفت فاجعة 

  اتحاد امپرياليسم سوسيال  هژمونی و(   ريزيونيستی ) برادر احزاب  به  وابستگی

 اشكال به  و  فجيعانه شکل به ها تضاد  اين   تاكنون  كه.  بود وقت  همان  شوروي جماهير

  بيكاري  آور سرسام افزايش با  فجايع  اين تداوم   و  تحميل.   دارد جريان تاريخی  گوناگون

  ، قتال و قتل ، هدفمند كشي نسل ، اطفال و  بدن اعضای  فروش حتا ، فاقه ، ،فقر

  و اناث  مکاتب  نمودن  مسدود خصوص به  و تحصيل از آموزان دانش محروميت

 قرار جهانيان نمايش معرض در اسلامي امارت  توسط  اناث قشر تعليم   ممنوعيت 

 . گرفت

 

  ويژه به  و مردم وظايف  و  ها مسئوليت ميگيرد و گرفته صورت که جهشی هر با

  شانه بار  و برده بالا مرتبه چندين را  نوين دموکراتيک  جريان  رهروان  و روشنفکران

  نيروی   هنوز ها  واقعيت اين  استنباط  و استناد با.   ميرود ساخته تر سنگين را شان های

  جهت در را مردم و کند  علم  قد ها  تضاد   اين مقابل در بتواند که کننده رهبری و آگاه

  ورزيده  های  کادر وجوديکه با  ، کند بسيج  آن مقابل در  امان بی  و  قاطع مبارز و  انسجام

  انقلابيون ثمره و کار محصول که  نونهالان  و  جوانان ، علمی  بينی جهان  به  معتقد و

  دادن   با هستند، حاضر عصر تکنولوژی  های اندوخته و  دانش با مجهز پيشکسوتان

  عليه مبارزه در  را انقلابی درست راهکار نشدند موفق تاکنون  زياد خونهای و   قربانی

  تر گسيخته لگام اشغالگر امپرياليسم  و  ارتجاع هنوز.کنند اندازی راه حاد های  تضاد اين

 . تازند  می چاپند  می  ، قاپند می  ما جامعه و  مردم بالای گذشته از

 



  مخالفت کشور نقاط تمامی در افغانستان  مردم وسيع های توده کودتا  نخست ماههای در

  جهادی های تنظيم شوم  لوث از اثری  هنوز که اوايل در.  نمودند  اعلان کودتا با  را خود

  در مردم. شد نمی ديده  ما مردم آزاديخواهانه مبارزات بر سياسی  اسلام های گروه و

.  گرديد  آغاز رژيم ضد تظاهرات  و پرداخته  خودبخودی اعتراضات  به  شهرها و  دهات

  پخش  با  مترقی جوانان سازمان و نوين   دموکراتيک جريان بقايای و  روشنفکران  جوانان

  و خلق رژيم. ورزيدند مبادرت  کودتا  رژيم  ماهيت افشای و  مردم بيداری و  ها نامه شب

  شکل ترين وحشيانه  به بودند، داده سر را غيره  و «نان   خانه،لباس،»  شعارهای که پرچم

.  کردند نيست به  سر و  دستگير را تن هزاران پرداخته مردمی اعتراضات  سرکوب به

  ها وپرچمی  ها خلقی  سال يک طول در الملل بين  عفو  سازمان گزارش يک طبق

  در.نمودند نيست به  سر بودند،  چيان  کودتا ضد عناصر  شان ديد   به که را تن ١۲۰۰۰

  ١٣۵۸  جدی ۶ تا ١٣۵٧ ثور هفت از بعد  ماه ١۸ مدت در که است آمده گزارش همين

 . رسانيدند قتل به شان زندانهای در را نفر ۲٧۰۰۰ پرچم  و خلق فروشان  وطن

 

  را خود جاسوسی مخوف  سازمان مردمی  های قيام سرکوب برای کی  تره محمد نور

  کمک  به اداره اين. گذاشت بنياد ( اگسا) «اداره ساتونکی گټو د افغانستان د»  بنام

  و جاسوسان  که گرديد ايجاد»  بی جی گی»  فرمان تحت شرق آلمان جاسوسی سازمان

 . شدند می تربيت ها  آلمانی توسط گرانش شکنجه

 

  به وفادار چی  کودتا صاحبمنصبان از يکی سروری، الل  اسد اگسا اداره  رأس در 

  اگسا. بود   امين-کی تره دوره    اختناق و  ترور ماشين  اگسا. داشت قرار کی تره نورمحمد

  به  سر و نموده  دستگير  افغانستان  نقاط اقصی و کابل از را ما هموطن هزار ها صد

  زندانيان خون تشنه    هرشب کی تره دوران پلچرخی  زندان قوماندان  عبدالل. ساخت نيست

  اين جنايات در امين. کند انتخاب را قربانيانش  تا ميرفت  زندانيان بلاکهای  به و  شد می

  خلقی رژيم خونريزی  و شکنجه  دستگاه  واختناق  فشارها اثر از. بود  سهيم مستقيما  دوره

  و  تهی ميان  های فرمان مقابل در مقاومت و مردمی های  خيزش و  مخالفت پرچمی، و

  سوسيال توسط افغانستان اشغال و استعماری پلان  تطبيق برای   يی گسترده،بهانه مظالم

  الل حفيظ ١۹٧۹ سپتامبر ١۵ تاريخ  به   ها سناريو اين ادامه در.  شد شوروی  امپرياليزم

  الاثر مفقود زندانی ١۲۰۰۰ ليست سپس. بکشت و  نموده  خلع را کی تره خود  استاد  امين

  کارگرانو د)       “کام» به را اگسا نام امين . نمود منتشر را پلچرخی  زندان از شده

  «کام »  جلاد سر بحيث را امين اسدالل خود  زاده   برادر  و نمود تبديل(  موسسه امنيتی

  تر  گسترده بسيار مردم با دشمنی   و جنايات حجم  و کمتر سناريو اين  عمر اما. نمود   تعيين



  ادامه ماهيت  در  که «کام «عمر و امين  دوره  .   بود شده  گرفته نظر در تر  وحشيانه و

  جدی ششم  بتاريخ  افغانستان اشغال و شوروی ارتش هجوم با بود،  «اگسا» دهنده  

 . يافت  پايان  ١۹٧۹دسمبر  ١٣۵۸/۲٧

 

  های نيروی توسط  افغانستان اشغال با  جدی شش  در اصلی تضاد  ديگر جهيش  يک با

  خونريزی و  شکنجه اختناق، دستگاه اين  ثور  کودتای تکاملی مرحله ، روسيه نظامی

 .   يافت بيشتر تشديد

 

  های آموزش روسيه در شدند، آورده افغانستان به  شوروی ارتش رکاب  در که های نيرو

  انقلابی شورای رئيس کارمل ببرک.  بودند ديده   شان جديد وظايف   پيشبرد برای را لازمه

  سروری اسدالل. نمود  پخش شوروی خاک از را اش راديوئی بيانيه    نخستين  حتی پوشالی

  توطئه  بدماشی، به  جوانی در که الل  نجيب و  شد صدراعظم معاون «اگسا» جلاد سر

  وظيفه وی.  بود شده ساخته آماده جلادی سر پُست برای  داشت  شهرت خشونت و  چينی

  بنا سنگ که را  اختناق و شکنجه بزرگتر  دستگاه يک( KGB)  رهبری تحت  تا  داشت

 برای(   KGB)   مدل به  مطابق ، بود  شده  گذاشته«  کام«  و «   اکسا«  نام   تحت قبلا ان

  ملکی های عرصه  تمام  در  مردمی های  قيام و آزاديخواه نيروهای قمع و  قلع و سرکوب

 .  دهيد  انکشاف  و  گسترش  نظامی و

 

  و  چاقوکش اوباشان از ای عده استخدام  و جذب  با  بود، «گاو  نجيب   «به  مشهور که نجيب

   افراد گماشتن و اسلامی های تنظيم بالای بلند اعضای  از ای عده  و آتشه دو  های پرچمی

  غنی   همچون  شاه ظاهر شاهی  رژيم الحوالات  ضبط اعضای تجربه با  و کار کهنه

  بها  کريم داکتر ،(درک شش خاد رئيس) رزمنده جلال ، سخی  حاجی ، يعقوبی ، عزيزی

  اول اداره   عمومی رئيس بعدها)پور ميهن ضمير ،(آلمان مقيم  فعلا دارالامان خاد رئيس)

  الدين صلاح ،(امنيت وزارت معين ها بعد) سخره عارف  ،(انگلستان مقيم فعلا خاد

 ،(هالند/خاد هفت اداره   رئيس بعدها)  وفا صديق ،(هالند/دولتی   امنيت معين بعدا) صلاح

  رياست  در  مدير بعدها) شريفی ،(تحقيق  عمومی  رياست معاون ها  بعد)  عينک داکترقاسم

  اسماعيل داکتر ،(دارالامان  خاد تحقيق  مدير ها بعد  حقوق فارغ) عينک حليم ،(تحقيق

  هزاران بعلاوه. بود  ورزيده مبادرت غيره …و( تحقيق رياست در مستنطق ها بعد)

 ، فاميل اعضای گروگانگيری ، تنبيه و   تهديد چون  مختلف  اشکال به را ديگر جوان

  و پولی  های  بسته  و  های مشوق ، کشور از خارج های بورس مقابل در ترغيب و  تشويق



  و  حزبی های  فعاليت  پيشبرد جهت ، ساخت می همکاری  به وادار  قدرت و  مقاوم

ً   ، داشتند  کافی اجرائی پرسنل   به  نياز  استخباراتی   جناح خوشبين و عضو  هزاران بنا

«     حوت سوم  قيام جريان در. شدند  ارسال روسيه به ماهه  شش  های دوره برای پرچم

  روسها به  را خويش وفاداری کابل مردم تظاهرات   بيرحمانه    سرکوب با «حزبی   فعالين

  و  شد تبديل(« خاد) دولتی اطلاعات خدمات» به  حزبی فعالين نام   آن از بعد. ساختند ثابت 

.  دادند قرار گر شکنجه و قاتل دستگاه اين اختيار در را محدود نا مالی منابع  روسها

  ماهه  شش کورسهای العاده، فوق معاش  های وعده با ديگر  نفر هزار ها  ده بتدريج

  رياست و ها  بخش. شدند استخدام خاد  در امتيازات ساير و  دورانی صورت به شوروی

 …  ،  دو ، اول های رياست ، فدا جان چون متعدد های

 

  نداشت وجود  تفاوت  خاد و کام ، اگسا جهنمی  دستگاه  سه اين بين ماهوی ديد از گرچه

 :   است شده مشخص ذيل نکته چهار در خلاصه بطور  گرفت صورت که های جهيش اما

 

  و وسايل به مجهز و   داشت  عظيم تشکيلات    کام و  اگسا  به  نسبت  خاد   اينکه – اول

 گزارشگرکميته   آکورا آرم داکتر گواهی به.  بود( KGB) معمول عصری  های  ميتود

  در  متعدد رسمی های خانه نظارت  و زندانها  پهلوی  در خاد متحد، ملل بشر حقوق

.                                                                                             داشت  کابل شهر در  تنها رسمی غير زندان  چهارصد حداقل افغانستان، سراسر

  نفر  ٣۰۰۰۰ از بيش وقت  عين در پلچرخی   محبس در  تنها  خاد سياسی زندانيان تعداد

  پلچرخی زندان رهبری و  خاد مؤظفين  توسط زندانی ٣۰۰۰ تا  ۲۴۰۰ از بيش  سالانه بود

  و شقاوت با  و منتقل ها پليگون  به شيشه بدون  های موتر با  زندان اين اول بلاک از

  به  خاد. نداشت اين از بهتر وضع  ولايات های  زندان   شدند  می تيرباران آنها  زياد ضديت

 .  شد  وقت  حکومت درون در حکومتی  به مبدل تدريج

 

  اعضای از تعدادی  و  روسی مشاورين  مستقيم رهنمائی  و کنترول تحت  خاد دستگاه -دوم

  شکنجه داشت، وجود کام  و اگسا در  که جسمی شکنجه   پهلوی  در  ايران توده  حزب

   زندانی  صدها علت همين به  افزودند، بران دوامدار و  سيستماتيک بصورت  هم را روحی

  با  پلچرخی زندان  از معيوب و ديوانه  مانند  ، دادند  دست از را خود  سلامتی  اينکه از بعد

  قربانيان که است عظيم  و  گسترده انقدر وحشيانه عمل اين تبعات ، شده رها   رنج و درد

 .   ميسوزند  و شده  ذوب موم  مانند ان درآتش عمر  پايين  تا آن

 



  اختصاصی محکمه   و څارنوالی بنام ئی  مسخره نمايشی  تشکيلات خاد چوکات در -سوم

  تا مستنطق از. بود شده انداخته براه جهانيان  چشم به  پاشيدن  خاک هدف   به انقلابی

 .  بودند خاد گير معاش  و امور همه قاضی  و څارنوال

 

  در و داشت  ثقيله اسلحه   با مسلح  ها لوا و ها فرقه از متشکل لشکری خاد  -چهارم

  از خاد بعد  به( ١۹۸٣) ١٣۶۲ سال از.  نمود  ايفا  فعال سهم افغانستان  های قريه تخريب

  نظامی  قطعات تأسيس برای را اسلحه و مالی ومنابع صلاحيت( KGB. )ب.جی.ک

  برای منابع  اين از. آورد بدست ديگر  ها پادو  و اجيران بيشتر استخدام  سرکوبگرو

  قومی های کندک  و  غًند ،(دوستم) جمع  گليم های نام به  که جديد مليشه   های  گروه تشکيل

  مستقيم پروتکل و(  کلکانی  سنگين صمد) ،(  هراتی چنگر سرور) ،(  قندهاری مسلم) 

  بطور ديگر تنظيمی مليشه   های گروه  ها ده  ايجاد و  خريد ،( بی  جی  کی) با مسعود

  استفاده قومی اختلافات زدن دامن و تنظيمی  های جنگ ايجاد و  سرکوبی برای  مخفيانه

  جات قريه و  شهرها در  آن های مليشه و  خاد  قطعات  بيرحمی  و قساوت.  آورد بعمل

 .    ميگيرد قربانی ما مردم از تاکنون  آن های شعله و بود  وخاص عام  زبانزد افغانستان

 

  در کارمل ببرک  جای به  را  قصاب نجيب گرفتن  تصميم  نشينان  کرملين که اينجاست از 

  را مستقل اداره   يک  بحيث خود موقف  خاد  ، گمارند  به کابل زوال حال در حکومت رأس

  وزارت»  به  دولتی رسميات در و داد دست از بود،  جوابگو دولت رئيس به صرف  که

  در اما. شد  گماشته يعقوبی فاروق غلام  آن راس در که داد  نام تغيير «واد »  دولتی امنيت

 از دهه  چهار تقريبأ  که هم  وهنوز نيفتاد  جا  هيچوقت «واد » مردم روزمره   محاورات

  خونريزی، با  ونو کهنه های نسل  اذهان در که است نامی  خاد ميگذرد، خاد تأسيس

  حزب  رهبری تحت رژيم سقوط های روز آخرين در  و. ميباشد  مترادف  اختناق و شکنجه

  سلطانی عثمان 1371 ثور 8 تا 1371 حمل 26 تاريخ  به خلق دموکراتيک  شده منحل

 شد  دار  عهده را وزارت اين مسئوليت

 

   ها  جهيش و تحولات  در حزبی درون اختلافات نقش 

  تحت را ای  معاهده روسيه به سفرش در کی تره  محمد نور  ١٣۵٧ قوس  ١۴ تاريخ به

  امضا به برژنف   با  «همکاری و  نيک همسايگی دوستی، معاهدهء» فريبنده  عنوان

  در بودند، کرده اتحاد شان روسی اربابان فشار تحت که پرچم، و  خلق اختلافات. رسانيد

  رژيم نشريات  ١٣۵٧ ميزان اول در. نمود  بروز شان  خونبار حاکميت  روزهای نخستين



  کارمل ببرک رهبری تحت  ها پرچمی  از تعدادی  شد می  ادعا که دادند انتشار را اسنادی

 جنرال تورن  رفيع، محمد جگرن کشتمند، علی سلطان قلم به اسنادی .داشتند کودتا قصد

  پرچمی اکثر و  رسيد چاپ  به  ها روزنامه ساير و«انيس » در ديگران و  احمدزی شاهپور

.                                                                           شدند فرستاده  کشور آن  و اين  به  سفير منحيث ها

 کارمل ببرک» عنوان   تحت  داشت مطلبی « انيس» دولتی   روزنامه ١٣۵٧ ميزان ۶ در

  تحت  مطلبی ١٣۵٧  ميزان ١۲ در  و  «ماست  انقلابی نهضت تاريخ   بزرگ شيادان از

  را همديگر ماسک خود صورت بدين  کرده نشر «بشناسيم  را دربارمل ببرک»  عنوان

  حزب درون در  اختلافات. دادند آگاهی مردم به  شان رهبران معرفی در دريده

  روسها مرام نتوانستند  ديگر طرف  از اش دسته  و  کی تره و طرف  يک  از دموکراتيک

  امين الل حفيظ و نموده اقدام  فوری آنان  تا  شد باعث  اين و سازند برآورده  افغانستان در را

  به  بود، صدراعظم معاون  و خارجه وزير و خلق  جناح رهبران از ديگر يکی که را

  را خود  وقت آن  تا که را کی تره امين، الل  حفيظ ١٣۵۸ سنبله ۲۵  در. بگمارند قدرت

  رژيم های  رسانه اما. رسيد  قدرت راس  به خود   و کشت ميخواند  او «وفادار شاگرد»

 نور درخواست اساس بر خلق دموکراتيک حزب مرکزی کميته پلنوم  که نمودند اعلان

  مقامات به کارهايش  به نميتواند  مزاجی ناتوانی  و  صحی علل بنابر»  که کی تره محمد

 مرکزی، کميته عمومی منشی  منحيث را امين الل حفيظ ،«دهد ادامه دولتی  و حزبی

 . کرد انتخاب  صدراعظم و  انقلابی شورای رئيس

 

  الل اسد  که را«اگسا» کی تره دوره در  است مشهور جلاد امين  به که امين  الل حفيظ

  شکنجه ها،  دستگيری تمامی  و کرد می رهبری مستقيم داشت قرار آن راس در سروری

  عوامفريبی با اش نطق  نخستين در او  اما. گرفت می  صورت وی  نظر زير ها قتل و ها

 از ناشی   انگيز غم اثرات همه زدودن  جهت  در که دهم تذکر  ميدانم بهتر اينجا  در: » گفت

  تبديل  «کام» موسسه استخباراتی کارگری  به را اداره اين  نام«  اگسا» در فردی اراده

  خواهر خونخوار نهاد اين راس در.  داد  نخواهد  انجام عادلانه غير عمل هيچ کام. نمايند

  بسی  هارا  کردن بگور  زنده و  کشتار و  قتل موج  که داشت قرار امين اسدالل بنام اش زاده

  در اما نمود   اعلام «عدالت و  قانونيٌت مصونيت،» را شعارش  او. داد  ادامه آگسا از بدتر

 . داد گسترش  و تداوم را خيانت  و  بربريت  جنايت، عمل

 

  از تعدادی با ثور  هفت کودتای روزهای اولين از پس  روسی  مشاوران که وجودی با

  ۲٧) ١٣۵۸ جدی  ۶ در آشکارا طور به اما شدند، سرازير افغانستان به  شان عساکر

  رژيم. نمود اشغال را افغانستان  حيرتان مرز از عبور با  شوروی قشون( ١۹٧۹ دسامبر



  افغانستان مردم  های خيزش برابر در  توانست می مشکل به  ديگر که نشانده  دست

 روسها، تجاوز  با همراه.کرد نظامی  حمايت درخواست شوروی از رسما کند، مقاومت

  توسط   ان ساحتن مسموم  از بعد بود،  روسها توطئه و  دسايس از جز که امين  الل حفيظ

 از کارمل ببرک و شد  کشته بيک تاج تپه واقع   دارالامان قصر در روسی های کماندو

  کارمل. کرد اعلام تاجيکستان  راديوی طريق از را امين سرنگونی  پرچم  جناح رهبران

   «؟ !ثور  انقلاب«   ناجی را خود و  ، شد فرستاده افغانستان به  روس تانک  ميله بر سوار

  نام   انقلاب را ثور ننگين  کودتای.  ايد  نام  «ثور  انقلاب تکاملی مرحله» را آن  و  خوانده

  ان  امثالهم و  کمونيسيم و    انقلاب های  واژه ترور و  آشکار خيانت حقيقت در نهادند،

  را بيشمار جنايات  و آن خلاف  عمل هزاران مقدس  های  واژه اين نام زير در  که ميباشد

  آنچنان مردم اذهان در   را  کمونيستيم و   انقلاب واقعی سيمای  شان  عمل اين.  دادند   انجام

 .    اند متنفر ها واژه اين  از مردم هنوز دهه  پنج بعد  که نموده معرفی بد

 

 از را ديگری  مهره آن با همزمان کارمل داشتن  نظارت  تحت و کنترل خاطر به روسها

 کنترل مامور را آن  بيشتر  برگ و ساز  با برگزيده، خود فرمان به  گوش نوکران آرشيف 

  منحيث کارمل ببرک تاريخ اين از بعد .   گماشت  افغانستان پاخاسته به مردم و کارمل

  انقلابی شورای رئيس افغانستان، خلق  دموکراتيک  حزب مرکزی کميته عمومی منشی»

  مثابه  به  روسی مشاوران از لشکری با  گرديد نصب ارگ به «افغانستان  صدراعظم و

  در او . نمود تلاش کشور در شوروی های  سياست کردن عملی برای «ثانی  شجاع شاه»

  و داشتند  عهده به  بی.جی.کی اداره افسران آنرا داخلی  امنيت که شد نصب ارگ به حالی

  پس و  اصلی فرمانروايان بودند کرده  محاصره را او مشاور عنوان  تحت  که يی روسها

  رژيم های چی  مطبوعات از خود که  دانش  مصطفی. رفتند می بشمار افغانستان پرده

  هميشه ١۹۸۶ تا  ١۹۸۰ سالهای کارمل،در با هايم  مصاحبه در: » نويسد می بود   پوشالی

  برابر در ظاهر در او. ديدم می او  کنار را شوروی سرمشاور پليکا  پتروويچ  ويكتور

  سراسر بر او طريق از و راند، می فرمان او بر  واقع به اما کرد، می خم سر کارمل

  طی فقط( ۲۰۰٤ دسامبر ٤ فارسی، سی .بی.بی.« )کرد می  حکومت  افغانستان کشور

  و يکصد  تا  بعدا  که گرديدند، افغانستان خاک  وارد روسی عسکر هزار پنجاه  روز چند

 از روسها  جنگی ماشين و ها سلاح  ترين پيشرفته و يافت  افزايش سرباز هزار  بيست

  کمک» را روسها توسط کشور اشغال کارمل ببرک.  گرديد ما خاک وارد  هوا و زمين

  علی  سلطان حضور در  او.  ايد  نام «شمالی بزرگ  همسايه انترناسيوناليستی و برادرانه

  محمود  دوست، محمد شاه رفيع، محمد  زيری، محمد صالح راتبزاد، اناهيتا کشتمند،

  در برژنف   با را ننگينی سند  ١٣۵۹  ميزان ۲۴ تاريخ به  پرچمی  سران ديگر و  بريالی



  را کشور در  شوروی ارتش حضور خواستند خود زعم به رسانيده امضا به کرملين

 . دهند  جلوه قانونی

 

 کشيدند؛ تيغ دم از را افغانستان  مردم سال نه برای خود  افغانی  مزدوران با  يکجا اشغالگر

  ترجمان  و  بی. جی.کی  مستنطقين و مشاوران  يافت؛ ادامه روشنفکران قتل و  دستگيری

  های طياره دادند؛ می قرار شکنجه و تحقيق مورد را افغان زندانيان  ايرانی ای توده های

 هدف  را مردم زمين و باغ خانه، شان تانک   و توپ  و نمود می بمبارد را ها  قريه روسی

 .  داد می قرار

 

  نهادهای از بيشتر  آرايش و  تداوم در ،  نشانده دست رژيم جاسوسی دستگاه ، بنابراين

  به که نجيب  رياست تحت( خاد)  «دولتی   امنيت خدمات» جديد  نام با را کام و اکسا

  در حکومتی»  کرملين  خواست طبق مرحله اين  در.  گماشتند بود مشهور«گاو  نجيب»

  رهبری و ميشد کنترل روسها طرف  از  مستقيم که خاد. دادند  شکل را«  حکومت داخل

  ميدانست کارمل همتراز حکومت يک  را خود حقيقت در  بود دار عهده  گاو نجيب  را  آن

 امين، و کی تره  دوران مثل. رسانيد قتل به و  شکنجه را ما  سرزمين انسان هزاران که. 

  حتی و  شد می  مواجه اعدام و شکنجه زندان، دستگيری،  با مخالف  صدای کوچکترين

  در سالها « سی.بی .بی »  راديو به  دادن  گوش جرم  به فقط کسانی  که دارد  وجود مثالهای

 . اند  شده افکنده پلچرخی  مخوف  زندان های دخمه

 

  سالهای ی شده اعدام هزار پنج ليست حاوی سندی هالند پليس ١٣۹۲ سنبله ۲٧ در

  قربانيان  اصلی تعداد  و  نيست دقيق زياد  آمار اين البته . داد  انتشار را ١٣۵۸ و ١٣۵٧

  ليستی اينان خود زمانی. باشد می اينها از بيشتر مراتب  به پرچم و خلق شکنجه  و ترور

  هايشان خانواده  از آويخته داخله وزارت ديوار و  در به  را شده اعدام تن ١۲۰۰۰ حاوی

 . نيستند  زنده ديگر چون نگيرند را آنان  پی  که خواستند 

 

 سوال به جواب در ای مطبوعاتی  کنفرانس در کارمل ببرک  ١٣۵۸ جدی  ١٣ تاريخ به

  به را همه  اما نمود اعتراف  جرمش شرکای بربريت و  وحشت به خارجی  خبرنگار يک

  پلان و  نقشه.   برد  نام «آمريکا  امپرياليسم عامل»  حيث به او از داده  نسبت امين شخص

  سفاک و  غضب  مير را او واقعی نام افغانستان خلق اراده بنابر که امين  الل حفيظ خائنانه



  ها ده  ها امينی و امين مستقيم دستور بنابر.  است تلخ  و جانگداز  واقعيت يک اند، گذاشته

  و وحشيانه  فشارهای و  ها شکنجه با  و شده کشانده زندانها به افغانستان  تبعه هزار

  بين  از را هتلری،آنها فاشيزم ميتودهای و  ها شيوه  به  کتلوی، صورت به غيرانسانی

  ها پوليگون  در تراکتورها  ذريعه جسد هزاران ام، گرفته اطلاع من که قراری …بردند

  امين الل  حفيظ دست به  دسيسه  و توطئه با  که زندانيانی  متاسفانه. … اند گرديده مدفون

  به  يا  و اند  رفته بين  از و  شده ترور يا آن  عظيم و  بزرگ اکثريت بودند، شده کشيده دربند

 . اند شده  تيرباران و  اعدام جمعی دسته  و فجيع شکل

 

   مردمی  های  خيزش و  ها قيام گيری شکل

  اشغالگران عليه قهرمانانه مقاومت  به  دست ثور  کودتای فردای از افغانستان مردم

  و شورش  کشور های  قريه و ولايات  شهرها، در.  زدند شان نشانده  دست  دولت  و روسی

.                                                                                    شد شروع روسی  اشغالگران و پرچم – خلق  ضد های قيام

  سرطان  ۲ در  منطقه اين ساکنان  توسط که بود   هايی قيام اولين  از کابل چنداول قيام

 تصرف  به را چنداول در  مستقر امنيتی حوزه کنندگان قيام . شد برپا  رژيم  عليه ١٣۵۸

  شروع ميوند  جاده طرف  به  بودند آورده بدست جا  آن از که ای اسلحه با و درآورده  خود

  شمشيرهای  و  چوب با  و پيوستند   آنان به کابل شهروندان از تن هزاران. کردند  حرکت به

  صبح ١۲  تا ١١ ساعت  بين. کردند  حمله نشانده  دست  رژيم پليس و عساکر عليه کهنه

  و. کشتند  را آنان اکثريت و شدند  ور حمله  کنندگان قيام به  توپ و  تانک با  مسلح نيروهای 

  حسين نظامی قطعات  مصادره.  است نشده  ديده مردنش يا  زنده اثری  تاکنون تعداد از

  شد، اندازی راه کابل در که ديگر بزرگ  نظامی  حرکت ، سامائی رزمندگان توسط کوت

  قيام.« بود برخوردار منظم  نسبتا رهبری از که است ١٣۵۸  اسد ١۴  جسورانه اقدام

  در جبهه اين. شد برپا  « افغانستان مجاهد مبارزين جبهه»  توسط  اقدام  اين «بالاحصار

 را آن  رهبری عمدتا  که بود آمده بوجود اشغال ضد و  آزاديخواه تشکل چند  اتحاد  نتيجه

  در بزرگ  قيام دو  اين از قبل ماه چند .داشت عهده  به « افغانستان های خلق انقلابی گروه»

  شورش  اين در تن هزاران و شده  اندازی راه ١٣۵٧  حوت۲۴ در  هرات قيام کابل،

  قيام  پرداختند، قيام سرکوب  به تانک  و توپ طياره، با   ثور چيان  کودتا.کردند شرکت

.  دادند دست  از را خود جان قيام اين در  تن هزار  ۲۵  که نمودند مقاومت  روز دو  کنندگان 

  تظاهرات و  اعتصابات. داشت عهده به  را عام قتل اين رهبری شخصا تنی  شهنواز

  و ها  قيام  پکتيا،  اردوی قول قطعات مصادره ، کابل شهر در  محصلين و متعلمين

  حکومت سوی از شديدا همه که شد برپا کشور مختلف  نقاط در  هم ديگری  های  شورش

  پذيرش به  حاضر که مردمی افغانستان  مختلف  های قريه  در.گرديد سرکوب نشانده  دست



  طی  ١٣۵۸ حمل٣١  تاريخ به مثال بطور. شدند  عام قتل نبودند  ثور کودتای پوشالی سلطه

  مدفون جمعی گور در  شده تيرباران کنر کرهاله قريه مردم از تن   ١۲۸۰  ساعت چند

 قرار. پرداختند گرانی  بهای افغانستان  نوکرانش،مردم  و  روسها عليه  مقاومت در.گرديدند 

 معلول ميليون نيم   و يک کشته، افغان ميليون يک  دوران اين  در  شده زده که هايی  تخمين

 . مهاجرشدند غربی کشورهای و ايران پاکستان، به  ميليون پنج و  معيوب و

 

  قرار شوروی قطب  با شديد  تضاد در «سرد  جنگ» جريان  در  که هم  غرب و امريکا

 دل  به ويتنام   در اش شرمسارانه شکست از عميقی  عقده آمريکا خصوص به  و داشتند 

  می انتقام  کشيدن برای مناسبی  زمينه را افغانستان در  روسها بود،حضور گرفته

  از که مين، هوشی   رهبری تحت کشور آن مبارز مردم برابر  در آمريکا ويتنام در. دانست

 هزار  ۵۲ از بيش  خورده ناکی عبرت شد،شکست می حمايت نيز  شوروی جانب

  گرفته تصميم ابتدا همان از آمريکا دولت  سردمداران. بود داده  دست از را سربازش

  و  ساز به دست  ازينرو  سازند، روسها  ويتنام را افغانستان شده که صورتی هر به   بودند

  به را نظامی  و  مالی های کمک از موجی  و زده اسلامی بنيادگرای  های  تنظيم ساخت

  گرفت صورت تلاش و کرده سرازير پاکستان   آی.اس.آی طريق از مجاهدين های  تنظيم

  يک  به و منحرف  آن اصلی مسير از را ما ملت بخش آزادی و  ملی مقاومت جنگ که

  مستشاران نظر  تحت را کار اين ،  گردانند مبدل نيابتی  و فرسايشی ، ارتجاعی جنگ

  گسترش و  پرچم  -خلق حزبی درون اختلافات  از استفاده با  پاکستان و  آمريکا نظامی

  قومی های  مليشه و  تنظيمی های  جنگ ساختن مشتعل و  تنظيمی و  قومی های نفاق

 .  دادند انجام  موافقانه   جبهات  داخل در  خاد  مخفی  های گروه و اعضای  و  روسها ساخت

 

  سراشيب  به کشور آن که حالی در  شوروی  در گورباچف  ميخائيل آمدن کار روی با

  تحت را جديدی اقتصادی و سياسی های  سياست او بود،  نهاده  گام اقتصادی سقوط

  در سياست تغيير آن لازمه که کرد پيشکش « پروستريکا»  و « گلاسنوست«عنوان 

.  بود ساخته مواجه سختی شرايط با را آن  مردم ساله  چندين مقاومت  که بود   افغانستان

  و  دارد نگه  پا  سر بر را مزدورش دولت گزاف  مصارف  با  بود  مجبور که شوروی دولت

  بود، شده مواجه افغانستان در سربازانش حضور برابر در مردم  مخالفت از موجی  با

  رژيم  های رسانه يکبارگی  به ١٣۶۵ ثور ١۴در. نداشت را بار  اين برداشت  توان ديگر

  دموکراتيک حزب هژدهم  پلنوم   و است داده استعفا  بيماری بعلت کارمل که نمودند اعلان

.  نمود تعيين   جمهور رييس و مرکزی کميته  عمومی منشی را نجيب  داکتر جايش به خلق

  عليه  الل نجيب  خونريزی  بدون کودتای انجام  واقع  در حزب مرکزی کميته هژدهم   پلنوم



  نظامی  حضور نتيجه در  که بود خلق دموکراتيک  حزب حاکميت  درون در کارمل ببرک

  آنکه رغم  به بود؛  شده نگاشته مسکو  در  کودتا اين سناريوی زيرا. يافت   تحقق شوروی

.   کرد ارائه حزب تشکيلاتی تغيير در عادی  دگرگونی  يک از نمايی  آن به هژدهم   پلنوم

  حومه در  داده انتقال روسيه به را ببرک  روسها که بود اين  شد برملا بعدا که واقعيتی اما

  جواسيس نظارت  تحت  او آنجا در. دادند قرار خانگی  حبس تحت  آپارتمانی در مسکو

  از ای نامه استعفا  کابل در. بودند کرده قطع جا همه با  را روابطش و داشت قرار روس

 . ندارد  را امور پيشبرد توان ديگر  بيماری  بعلت گويا  که کردند  پخش او  جانب

 

  افغانستان در شوروی شطرنج مهره  مثابه به  بود «پرچمی » مهم  رهبران از که نجيب

  پيش را ای فريبنده و  تر نرم  های سياست ای، درجه  ١۸۰  چرخش با  تا  شد کشيده پيش

  حزب» به را ‹خلق  دموکراتيک حزب»   نام او. زند جا  ملی رهبر قالب  در را خود نموده

  در را حزبی غير افراد تعدادی  و اعلام را« ملی مصالحه»  داد،سياست تغيير «وطن

  داوود   دوره در  دولت  رييس معاون شرق  حسن جمله از نمود، نصب  دولتی های پست

 . ساخت صدراعظم معاون را خان

 

  تغيير(واد) «دولتی امنيت  وزارت» به بود   شده جنايت  و  وحشت مترادف  که را «خاد »

  به  نشريه و  حزب چند و  شد داده ها  رسانه و  احزاب برای نمايشی های  آزادی داد،  نام

  خوبی  به افغانستان  مردم ديگر که  آنجايی از اما. برآوردند   سر نيز حزبی  غير ظاهر

 . نرسيد  جايی  به ها  فريبی عوام اين بودند، کرده درک را رژيم فروشانه  ميهن  ماهيت

 

  شان  برای خونين  زخم افغانستان که  شدند متوجه شان تجاوز سالهای اولين  در روسها

  شان  شکست  آنان بياورند،  تاب مردم ميليونی های خيزش برابر در است  ممکن نا  و شده

  کشور آن دامنگير اقتصادی شديد مشکلات ديگر جانب از و  شدند متوجه زودی به را

  در  سابق شوروی  جمهور رييس گورباچف . گرفت قرار مردمش فشار تحت  و گرديد

  قشون  قطعات آخرين  بالاخره اما گفت، سخن  افغانستان از نيروهايش خروج از ١٣۶۴

  دولت  تقويت  و کمک به  روسها.گفتند ترک را افغانستان ١٣۶٧ دلو ۲۶ در شوروی

  سوی  به را شوروی  اتحاد داخلی بحران اما دادند، ادامه افغانستان در خود  نشانده  دست

  افغانستان  منجمله و جهان در را خود مزدوران توانست نمی  ديگر و  برد می  فروپاشی

  از بيشتر مردم بدبختی   و فقر نشانده، دست رژيم حاکميت  آخر سال سه در.  کند حمايت

  قطع مفهوم به  آن قطع و  بود شوروی های کمک  به متکی فقط کابل گرديد،دولت پيش



  مواد نبود و  زندگی اوليه امکانات کمبود. بود   کشور اقتصاد کننده تمويل منبع  هرگونه

  شب کودکان  بشمول مردم. بود جنگ بار تحمل  کنار در مردم عمده مشکلات از ارتزاقی

  از اما.خوابيدند می تيل های تانک و  ها نانوايی   پشت تيل و  نان آوردن بدست برای ها

  و ارتجاعی اسلامی بنيادگرای  های تنظيم حضور با  ما ملت مقاومت جنبش ديگر سوی

  داشت  بدست عربستان  و ايران پاکستان،  امريکا، عمدتا شانرا افسار که فروخته  خود

  که شد باعث  آنان ميان عميق اختلافات  و  تنظيمی پياپی های جنگ و بود   شده آلوده  شديدا

  که نکنيد  فراموش ضمن در. گردد تر  طولانی روس مزدور دولت حاکميت عمر

  آمريکايی و ها  روس حمايت و خاد  گسترده مداخلات و پرچم و خلق دوجناحی  اختلافات

 .    گرفت ناديده و کم  دست تعاملات اين  در را آن  غربی  متحدان و  ها

 

  به  کشور گذشته سال 40 تاريخ پيرامون آگاهی دريافت  با  کشور آينده های نسل اميدواريم

  بدانند  و  بزنند رقم  جنايات از مبرا را کشور آينده  سالم قضاوت با يافته   دست  خودآگاهی

  شده تکنوکرات های جهادی و  داعيش طالب، ، اسلامی بنيادگرايی و  تندرو احزاب که

  و استعماری های کشور های پروژه  همه ها خاديست  و  پرچمی ، خلقی بقايا ، اسلامی

 .  هستند ما مردم دشمنان

 

 حاضر  عصر به  تا 1357 ثور هفت از بعد  سياسي تحولات  چگونگي

  را خونبار سرنوشت  سال چهارده  وطي  آغاز خونين  کودتاه يک  با 1357ثور هفت

  دور هاي  گذشته از   ها بيعدالتي و تبعيضات    گرچه ٬ زد رقم ما مردم و جامعه براي

  ٬ جنگ جز کشور اين در گذشته  اميران و  شاهان مثلآ ٬ داشت وجود  کشور اين در

  شان های درکارنامه  ديگر چيزي  مردم اعتراضي  هاي فرياد  ساختن خفه  و  بيعدالتي

  قبول  با   ها انقلابی  روشنفکران  هم باز   استبداد و ظلم  همه آن وجود با  اما ٬  نداشتند

  کميت  ازنگاهی شان تعداد  گرچه  ٬نشستند نه  آرام هيچگاه وزندان شنکنجه ٬ جاني  تلفات

ً  کيفی  نگاهی  از و کمتر    ظاهراً   تاريخ صفحات در شان  نقش و  بوده تر برازنده  نسبتا

  دهه در بالاخره روشنفکري متداوم تلاشهاي  که گفت ميتوان  جرئت  به ،اما است کمرنگ

  محصول مشروطيت ٬شد روشنفکری های بذر  و ها  نطفه  زدن نوده به منجر چهل

  نظامي  کودتا  با هم آن  متاسفانه  که  ٬  بود جامعه آنزمان روشنفکري دوامدار مبارزات

   ديري   اما گرفت بدست را سياسي قدرت کودتاه با  جمهوريت  بنام داود ٬گرديد خفه  داود

  هفت کودتاه گرچه ٬  نکرد پيدا  کشيدن نفس  فرصت ثور  هفت کودتاه  با  خود   که نگذشت

  اين اما ٬ بود متفاوت  داود حکومت با که ٬ داشت همراه به را وقت  شوروي حمايت  ثور



  به  تا  که کرد ايجاد جامعه در را بحرانی  ٬ مردمي و مترقي هاي  شعار وجود   با  کودتاه

  که بود بار  اولين آن  بودن کارا نا  با  ثور کودتاه ٬جاريست آن منفي هاي پيامد امروز

  جنايات  کمونيست نقاب با پرچمی  و خلقی کار جنايت باند ميکردند، تجربه را داری دولت

  کار جنايت  باند  اين ولی  خواندند انقلاب را ننگين  کودتای حتا دادن   انجام بيشمار

  ها صد و  چپ  جنبش جوانان ما کردن  ترور را ها  کمونيست بلکه  نبودن  کمونيست

  از را شان شيرين های جان  اينها مخوف  های  زندان در که داريم  سراغ را کمونيست

  داشته سياسی  اصطلاحات از تعريفی  که ميخواهيم کشور جوانان  از ما   اند، داده دست

  سوسياليست است؟ چگونه کمونيستی جامعه  کيست؟ کمونيست :  که بدانند بايد  و باشند 

  چه يعنی ملی منافع  ؟  چيست کودتا ؟ چيست انقلاب چيست؟   امپرياليزم سوسيال و  چيست؟

  مرتجع  ؟ چه يعنی   فيوداليسم ؟ چيست  پرولتاريا و کارگر ؟  زحمتکش های  توده  و مردم ؟

  تا ، باشيم داشته اصطلاحات اين از دقيق تعريف   بايد همه…و  ؟ چيست ارتجاع ؟ کيست

  هم از را چپ  و  راست  ، انقلابی و ارتجاعی های حرکت و ها  جنبش ميان بتوانيم خوبتر

 .  نمايم تفکيک 

 

  ، آزادی ، انقلاب ، کمونيسم  ، سوسياليسم های واژه ترور با  عملاً  پرچم و خلق باند 

  پای خروشچف  ريزونيسم پای جای…  ، حزب ، اجتماعی عدالت ، دموکراسی ، استقلال

  ساختند  ثابت  عمل در را شان روسی اربابان و خود  بودن  امپرياليست سوسيال و  گذاشتند

  قدرت به رسيدن مجرد به  كشور اين تاريخ   رهبران همه مانند پرچمی و  خلقی رهبران. 

  ٬ افتادند همديگر جان به  انحصارقدرت و خود فردای فکر به  جامعه فرداي فكر جاي به

   نتيجه در  که. نمودند مبدل وقت  هاي  ابرقدرت تقابل و  تصادم مرکز به را افغانستان و

  کشور پنج  و پنجاه و  امريکا ، روسيه توسط را کشور اشتغال برای  ئی  بهانه  و  زمينه

  اعتقادات و احساسات بر تکيه   با سرمايه و  غرب جهان ٬ ساختند  مهيا  آن غربی متحد

  تمام تخريب و  انعدام بهائی  به را اشغالگر روسهای  خود جهاني رقيب بزرگترين ٬مردم

  و طولاني  درجنگهاي  افغانستان اقتصادي و  سياسي اجتماعي، ، زيربنائی  ساختارهاي 

  خون بين در   شده وبزرگ جنگ دوران از مانده بجا مريض و سواد  بی نسلی  و  نيابتی

  ٬ نظامي ٬ سياسي  عميقی بحران در   غرق جامعه با  ٬  قومی نفاق و  جنگ آتش و

  ميراث به   بعدی های نسل برای رواني حتي و  بيکاری و فقر ، اجتماعی اقتصادي،

  با  اقتصادی گسترده بحران و  سياسی -نظامی فشارهای تحت اشغالگر روس.  گذاشتند

 .   پاشيد  فرو و افتاد  بام  از اش  رسوائی طشت ها   جنگ اين تداوم

 



  ژاندارم به وابسته   مرتجعين سرطانی رشد باعث  ها  تضاد  اين عينی  و  تاريخی تسلسل

  آن  تداوم در   شد، ثور  هشت در ايراني  هاي آخوند و عرب  شيوخ متحدين  ، منطقه

  شر  متی عرضۀ با  كه ، نموده اندام عرض شرفساد اسلامى جمهورى دهشت و  وحشت

  خبيثۀ  تومور  رشد و  زايش به منجر بيرونی  های فشار با  دولت  درون از اداري فساد و

   بدوی فرهنگ ترويج و  دين چماق با سال پنج مدت طول در طالبان.  شد طالب  ديگربنام

  ناب   شريعت  احکام مثابه به را مسجد در  حاضری و  حجاب ، برقع ، لنگی ، ريش

  های تضاد شدن حاد باعث  جامعه  در وحشت و  ترس ايجاد  و  قمچين  بزور  محمدی

  همان  جنس  از ديگری جهش به ناگزير جامعه ، شده   B 52  های طياره فشار و  درونی

  در که  کذايی  دموکراسی  قالب در ها تضاد اين جديد کرد روی ، شد  خبيثه  تومورهای

  و تر  يافته جهش شکل به .  بود  گرفته شکل گذشته های تضاد همان  تسلسل و  تداوم

  زمينه  آن غربی شرکای و آمريکا اشغالگر ارتش  گسترده هجوم   با گذشته  از تر کشنده

  به و  قلابی دموکراسی شعار با جمهوريت شمايل و  شکل در  مافيای  رژيم  يک ساز

  سالار ديوان  در تاييدی و مهر از  بعد  و  يافته تبلور مردم آرای از برآمده  اصطلاح

  مردم چاپيدن   و قاپيدن به سال بيست از بيشتر  مدت برای  فرمايشی جرگه لويه بنام  بدوی

  و  ها بانک  در ، بردند  و خوردند نکتايی  و قل قره کلاه و  چپن زير در ما رمق نيمه

 .  اند نموده  گذاری  سرمايه بيشتر  سود برای المللی بين   های مارکيت

 

  متحدين و  متجاوز آمريکا توسط خطه  اين کامل اشغال و  پشتوانه بی  دلار تزريق با

  برنامه با  تر  يافته  جهش ترو گسترده ابعاد بلکه  ، يافت  نه تقليل  ها  تضاد  تنها  نه  غربيش

  و  دهی  امتياز در  سماوی  ها تفاوت.   گرفت خود به تر  گرانه غارت  های پروژه  و ها

  های  باند  ايجاد ، پنهان و  اعيان های گری معامله ، الحال معلوم  های  باند گيری امتياز

  مواد و  کريمه احجار قاچاق ، باستانی  آثار قاچاق مخدر، مواد پردرآمد ترافيک ، مافيايی 

  چند محدود حلقه  يک در  امکانات و ها صلاحيت  انحصارقدرت، ، افغانستان معادن خام

  شدت  تنها  نه  نتيجه در  که افغانستان اقتصادی و سياسی  استقلال ، آزادی سلب و نفره صد

  پيامد با  وابسته  مافيای  رژيم  يک ساز زمينه ، نتوانست  داده تقليل را گذشته های تضاد

  ملا در اطفال فروش ،  بدن اعضای فروش  ، ،فقر بيكاري ، طبقاتی  های تفاوت  و ها

  نظام  رشد  و قدرت  ها جزيره ايجاد ،  زبانی و  قومی نفاق زدن  دامن ، كشي  نسل ، عام

  مالی  و جانی  مصونيت و  امنيت تامين  عدم  ، معلول و  معتاد ها  ميليون  ، الطوايفی ملوک

 .   شد مردم

 



  آن   بعًدی  چند و  آمريکايی شيوه به تر پيشرفته شکل به ١٣٥٧ ثور  هفت فاجعه  تکرار

 از قبل ماه چند فقط که(  پرچم و خلق) خلق دموکراتيک حزب ١٣۵٧ ثور  هفت در  ،

  دست بودند شده  ساخته متحد باهم روسيه وساطت  با  دوباره  ها شوروی  توسط تاريخ اين

  جمهور رئيس شدن کشته به منجر که  کارانه سازش کودتا  اين.  زدند خونين کودتای به

  ترور حزبی  داخل توطئه با مرموز بطور  بود  کودتای.   شد فاميلش اعضای و   خان داود

  اسارت  در حزب اول رده رهبران  اکثر که گرفت صورت حالی  در ، خيبر اکبر مير

  و انقلابی شورای رئيس »  حيث به کی تره قدرت، کسب با.   بردند می  بسر داوود رژيم

  معاون» پرچم جناح از کارمل ببرک  و « افغانستان دموکراتيک جمهوری اعظم صدر

.  شدند معرفی «افغانستان  دموکراتيک جمهوری  صدارت معاون و  انقلابی شورای رييس

  راس در  و افغانستان مردم نابودی و حذف  به  شروع کودتا  رژيم قدرت کسب فردای از

  ماهيت که ،  سياسی و  علمی های نخبه ، ديگرانديشان آزاديخواه، روشنفکران آنان

  افغانستان درنتيجه که. کردند  دانستند، می قبل از را ها وپرچمی ها  خلقی ی  خودفروخته

 .   ساختند مبدل زمين روی  جهنم به را

 

  و  آمريکا امپرياليسم لشکرکشی از بعد  را آميز جنون فاجعه اين  جهش و تکرار اما

  هستيم  شاهد ما همه دموکراسی استقرار و تروريسم   با مبارزه نام  تحت  آن غربی  متحدين 

  بار يک تمام وقاحت با امريکايی خفاشان  و جانيان ، شد داده تذکر  نيز  فوق در چنانچه. 

  ، تبهکار های باند  ايجاد ، آدمکشی و تبهکاری به  شروع انسانی  غير  های شيوه  با  ديگر

  و  داعشی  ، طالبانی تروريستی های باند  گسترش و  رشد ، مخدر مواد  مافيای ايجاد

  تحت   شان انسانی غير  های  خواسته تامين  و اجرا  جهت مختص حلقات  ايجاد  ، تحريری

  شان گرانه غارت  های  بند و زد برای…و  امنيت شورای ، امور اداره ، ملی شورای نام

 .   زدند

 

 :   ها  امريکايی توسط  افغانستان اشغال و ثور هفت کودتای های تفاوت  و  ها  شباهت

 

  داخلی ايادی  و روسها ضد  بر صدا يک همه افغانستان  مردم ثور هفت کودتای فردای در

  مسلحانه مقاومت به شان المللی  بين حاميان و  کودتاچيان عليه و  خاستند پا  به شان

  پايکوبی و رقص مردم  اشغالگر های آمريکايی برای  اما.                          پرداختند 

  انسان  ها  ميليون انسانی  های آرمان و خود انقلابی افراد  ترين آتشه دو  حتی ، نمودند



  و  انقياد به  تشويق را مردم و .  نمودند زور و زر ، مقام ، چوکی نثار را زحمتکش

 .  نمودند بردگی

  و آزادی بالای آنها  ايادی و روسها با  مردم حاد تضاد  ابتدا ثور  کودتای زمان در

 ، زبان  داشت  نظر در  بدون مردم همه  بود، بخش آزادی جنگ نوع و  بود کشور استقلال

 .  ميجنگيدند  روسها  ضد بر  واحد صف  در … و سمت ، مذهب

  استخباراتی  های  سازمان همياری با«   ای آی سی» و«   بی  جی  کی»  زمان مرور با 

  جبهات در  مذهبی ، سمتی  ، تنظيمی ،  قومی  اختلافات های  نطفه  کاشتن جهت در منطقه

.                                                                               است  نموده پيدا ادامه آن  حاد بسيار  بشکل الحال تا که پرداختند، نبرد

  اشغال با  تنها  نه  مردم  کثير تعداد  ها آمريکايی  توسط افغانستان اشغال زمان در اما

  امريکايی  که هرباری. نمودند استقبال  خاموشی با  شوم  پديده اين از بلکه  نکردند مخالفت

  تا  گرفته جمهور رئيس از ، ميکنيم ترک  را افغانستان که ميکردند وانمود ظاهر به ها

  التماس و تضرع با  و  افتاده آنها  خون به  آغشته  های  چکمه به آن   خوار جيره پياده 

 .  ميشدند  جنايات و اشغال ادامه خواهان وقيحانه 

 

ً  نظام پياده بشری نيروی   ثور کودتای  رژيم زمان در   اختيار در انگيزه با  و ارزان نسبتا

  بشری نيروی   ها آمريکايی  ساختۀ  رژيم سلطه زمان در برعکس  اما ، بود   جنگ طرفين

  با  نزديکی از مردم ثور کودتا رژيم سلطه در.  بود   انگيزه بدون و گران بسيار نظام  پياده 

  ای عده  امريکا  ساخت رژيم سلطه در  برعکس اما ، ميورزيدند ابا روسی اشغالگران

 .   داشتند را ای  آی سی دستخوان  دور و  دربار  به يافتن  راه تقلای مردم  کثری

  بودند افغانستان استقلال و آزادی فکر به  مردم اکثريت ثور کودتای   رژيم سلطه زمان در

  ، دزدی فکر در  مردم کثيری عده آمريکا  ساخت رژيم سلطه زمان در برعکس اما ،

 .   بودند باديگارد و  زرۀ موتر ، مقام  و   چوکی  جلال، و  جا ، غارت

  هوتل  در نان چاشنی  يک با  روسی  ودکای بوتل يک رشوت ثور کودتا رژيم درسلطه

  ميليون  به آن يافته  جهش شکل  امريکا ساخت  رژيم  در اما ، بود  انترکانتيننتال يا  خيبر

   ثور کودتای  رژيم حزبی  های کميته و  اوليه  سازمانهای در فحشا ترويج.  کرد ارتقا دالر

  اصل يک  حيث به جمهوريت  رژيم در  اما بود،  شده مبدل عادی و  عام امر يک به

  بيداد امريکا  ساخت رژيم ارگانهای و  شعبات تمام  در  زمامداران جانب از شده پذيرفته

 .   ميکرد

  آدم دستگاهی  سه حزبی های کميته  و سازمانهای  از بعلاوه ثور کودتا رژيم سلطه در

  بود» بی  جی  کی»  کنترول و اداره تحت مستقيم  که خاد و کام ، اکسا خوری آدم  و  ربايی



 از و  ربودند می  مکاتب و  پوهنتون ، منزل کار، محل ، سرکها روی از را انسانها ،

  ديدار حسرت داغ  در پدر و مادر  وهزاران.  نميشد خبر کسی  شان ای مرده و زنده

  از علاوه  به آمريکايی اشغالگران سلطه زمان در اما. ميسوزند امروز تا فرزندانشان

  نيز امريکايی  باندهای   مافيا، های باند به مربوط دولتی و  شخصی زندانهای  و  ها  دستگاه

  بدون  که داشتند را خود شخصی های زندان کدام هر گوانتانامو، و  بگرام زندان از علاوه

  و  شکنجه از بعد   تروريست نام تحت  و ربوده مختلف  مناطق از را افراد صدا و سر

  مداوم  معيوب يا و  محروم زندگی نعمت از آن  فجيعانه بسيار  بشکل جسمی و روحی آزار

 .   ساختند می العمر

   يافته جهيش بيرونی عوامل  و داخلی تعاملات اثر در ها  تضاد ديگر بار  يک  است اينجا

 اشغالگران  جانب از تجهيز و تمويل  با طالبان اسلامي امارت هيکل در  شده حادتر و

  شده، ظاهر بعًدی  چند پنهان و  عريان  های  پنجه و  شاخ با  آن غربی  متحدان و آمريکايی

  سپرده برايشان مرزوبوم  اين  انسان ميليون سی از بيشتر  زندگی امور و   سرنوشت

  سياه ، آن مربوطه شعبات و سيا  سازمان  نيروهای  بجای  پنهانی  توافقات طی و  ميشود

  بعدی پلانهای تطبيق به موظف  را طالبان  ؛ جامعه طفيلی قشر ترين ارتجاعی و  ترين

 .    سپردند  برايشان  را امور زمام و  نموده

 

 :    که شود مي مطرح سوالات  جوانان و مردم اکثريت ذهن  در حال

 

    بوده؟ ما جامعه   قانونمند تکامل   محصول يا  بود   کودتا 1357 ثور هفت آيا 

 ،شورای جهادي  سالارانی  جنگ امروز ما آيا  ٬گرفت نمي صورت ثور هفت کودتای اگر

 ؟  ميداشتيم  داعش و  طالب بنام خونخواران  جلادان ، اسلامی بنيادگرای  احزاب نظاری

   ؟  ميکردند اشغال را افغانستان متحدانش با  انگليس  و  امريکا  آيا

  افغانستان و  پاکستان در  مذهبی  و دينی  مدارس  ايجاد  و  داخلی  ارتجاع تقويت آيا

 ؟  ميگرفت صورت

 سال چهل از بيشتر ادامه توان  ايران و  پاکستان  منطقه ژاندارم و  داخلی ارتجاع  آيا 

  و اسلامی جمهوری نام  تحت مردم از  درآوردن  دمار  و  آفرينی فاجعه ، سازی سانحه

 ؟   داشتند می را اسلامی امارت

 . چيست؟ جهادی   های تنظيم  و دموکراتيک   حزب بين تفاوت



  که شان ديرينهء  آرمان به تا  برآمدن  صدد در روسها  دموکراتيک، حزب  حاکميت آغاز با

  از خودرا طرف  يک  از تا.  آيند  نايل بود،  فارس خليج و هند   گرم آبهای به  رسيدن

  و  امريکا نظامی  های پايگاه  ديگر طرف  از ، داده نجات   ناتو نظامی  پيمان محاصرهء

  کشور منابع به را خود طريق آن از ،  داده قرار خود قوای محاصرهء در را اش متحدين 

  رقبای دست  هم  پی  کودتاهای اندازی  راه به  با ، ساخته  نزديک   فارس خليج  حاشيه های

  واقعيت به  ارامان اين که.  نمايد کوتاه منطقه از را خويش نظامی  و  سياسی اقتصادی

  جغرافيای  در را خود نظامی  های نيرو  تا ساخت  وادار  را کرملين ناگزير و  نشد مبدل

 .   نمايد مستقر افغانستان

 

 را کشور امنيتی  وضعيت دموکراتيک، حزب کمک  به روسها که بود ملحوظ اين روی

  داشت، را روسها  نشانده  دست حاکميت با  مخالفت روحيه  آنکه هر برده بحران به عمدا

 را کشور فرزندان بهترين و  برده يورش  شان های  خانه  به  خفاش مانند شب تاريکی در

 .   رساندند می قتل به

 

ً  اشغال و استعمار با  هميشه که افغانستان مردم   حضور نيز بار  اين اند، مخالف  طبيعتا

  خود ملی استقلال و ،آزادی ملی نواميس به  توهين  و اهانت را روس اشغالگر نيروهای 

  تحميلی  جنگ  خود ومال جان قيمت به   پنداشته،  خود ملی وظيفه را آن از دفاع  و  دانسته

 .   شتافتند مسلح دندان  به  تا دشمن  مصاف  به  نموده قبول

 

  مدت در  که شد تبديل  جنگ ميدان بيک عملا افغانستان ها  روس نظامی  مستقيم تجاوز با

  حاکميت بساط فراوان، قربانی قبول با  توانستند   ما نابرابر،مردم  جنگ يک در  کوتاهی،

  اندازی راه با  نموده جمع کشور  روستاهای تمام از را روسها و  دموکراتيک حزب

 در بلرزه مسکو در را کرملين سردمدار پشت ها، شهر بزرگ  در چريکی عمليات

 . آوردند

 

  ملی  مقاومت جنبش  سنگر در  که افغانستان مردم پوش   نقاب دشمنان  که نگذشت ديری اما

  ساخته مساعد را امريکا خصوصآ غربی کشورهای مداخلهء مينه ز بودند،  گرفته جای

  بعد که ، زده رقم غربی  کشورهای  نفع  به را مردم انقلابی و خواهانه آزادی جنبش  مسير

   ، آنها امپرياليستی حاميان و  داخلی ارتجاع هم  و نوکرانش و  روسها سال سه گذشت از



  کاملا جنگ يک  به بخش  آزادی جنگ يک از را  افغانستان جنگ ماهيت و خصلت

  ذيدخل  های کشور رهبريت با   غيرمستقيم و  مستقيم مداخلات  با  تحميلی  و  ارتجاعی

 .     ساختند مبدل  امپرياليستی غارتگر  های  قدرت و منطقه

 

  و  جنگ اثر از  افغانستان در روسها   با  آن  غربی  متحدان و  ها  امريکايی رقابت فشار

 را خود  سرباز آخرين که ساخت مجبور را روسها کمرشکن، اقتصادی  گزاف  مصارف 

.  نمايد  خارج افغانستان از 1367 سال  دلو  ماه ششم و بيست در  حيرتان پل طريق از

  به وادار سال چهار طی را روس نشانده دست  حکومت  ميدان  شدن تاز  يکه  با  آمريکا

  عضو هزار  ها دهه و  نظامی برگ و  ساز تمام  با  نشانده دست حکومت.  ساخت  سقوط

  درون  يافته جهيش حاد های تضاد  و  اش مزدوری و  غلامی ويژه خصلت بنابر  آن

  و  پرچم  جناح و خلق جناح  بخش  دو  به آن  مفتضحانه بسيار بشکل  سرانجام  حزبی

  عمر به  گلبدين اسلامی حزب و  الدين برهان  رهبری به  اسلامی جمعيت به  آنها تسليمی

 .  شد گذاشته  پايان  نقطه کودتا  رژيم ننگين

 

  و  الدين برهان   رياست به اسلامی دولت  آمدن کار روی  و نجيب   دولت  فروپاشی

  نمايش به را افغانستان  جنگ سکه ديگر روی جهادی  های تنظيم  و گلبدين  صدارت

  باند توسط و  شده طراحی و تجهيز  تمويل  روسها توسط اول بار  نمايش.  گذاشت

 .  ميشد  گذاشته اجرا به  درعمل(  پرچم  – خلق)  خلق دموکراتيک

 

  آن غربی و  عربی  متحدان و اشغالگر های آمريکايی را افغانستان  جنگ ديگر روی

 اسلامی بنيادگرا جهادی های تنظيم از  علاوه  به.  کردند می طراحی و تمويل و  مديريت

  نيروهای  پويايی و  تحرک عدم و  خاد  اعضای ، پرچم ، خلق های  تفاله کرملين، نقش ،

  و  زخمی افعی اين چون کنيم فراموش  جنگ سکه روی اين در  نبايد را انقلابی  و مترقی

  بنابراين ؛ کند قبول جهان  عمومی انظار در را خود شکست توانست  نمی  خورده شکست

  توطئه  ، افکنی نفاق  ، انگيزی فتنه هيچگونه از امريکا خود فاتح رقيب  ساختن عقيم  برای

  کشيدن دمار  با  ارتجاعی جنگ اين  تداوم  و  داشتن  نگه اشتعال در بازی  دسيسه  ، چيدن

 .   دارد ادامه و نکشيده  دست  کنون تا  ما بيگناه مردم

 



  شهر های  کوچه و  ها شهر بلکه   افغانستان ولايات تنها  نه   جنگ سکه روی  اين در اما

  به داشتند، قرار معينی کشور وابستگی در  آن کدام هر  که جهادی های  تنظيم بين نيز

  حکمروا يک  کوچه و   ناحيه هر در و .  بود   گرديده تقسيم قدرت بزرگ  و خورد جزاير

  اسلحه و  دولتی ادارات لوازم تمام.  ميکرد حکمراويی   خود ميل و  خواست طبق تنظيمی

  مثابه به  سالار جنگ قلدران اين بدست   مردم و عامه  داراييها  و کشور دفاعی قوای

.  شد  داده  تسليم پاکستان  برای ناچيز  بسيار   بهای مقابل در ويا   تخريب   جنگ،  غنيمت

  فير اثر از کابل باشنده هزار  ها دهه کشتار و درشهرکابل  گوچه به  کوچه جنگهای تشديد

  جانب از ثقيله سلاح و  هاوان مرمی هزاران فير و بمباری و  گلبيدين کور های راکت

   خودخوانده  رهبران تنظيمی و قومی ، ،مذهبی زبانی اختلافات زدن دامن  و مسعود

 برخلاف  را کابل شهر و شد کابل شهر تخريب به  منجر تباران هزاره و  تباران ازبک

 .   ساختند مبدل سکنه از عاری ويرانه يک  به قبل سالهای

 

  زمينه  شان شده ساخته  قبل از سناريوهای با شيطانی بازی  اين گردانندگان ، بنابراين

  اوردن صحنه روی.  ساختند مساعد  طالبان تحريک نام زير را پاکستان  مستقيم مداخله

  های تنظيم  ميان ها جنگی  سگ عمر ديگر سال چندين   پاکستان  ای اس ای توسط طالبان

   ديگری جهيش ها تضاد شدن حاد  با .  ساخت بيشتر را پرچمی و  خلقی بقايا جهادی

  صدور و  تجهيز تمويل،  تربيت، پايگاه به را افغانستان  درنتيجه که. گرفت صورت

  جريان عقب  در  خود امريکا  اينکه  با. ساخت مبدل جهان در  مخدر مواد و   تروريزم

  قاموس در که ناروايی هر  طالبان نادانی  و جهل از استفاده با داشت؛ قرار طالبانی

  در  خود شوم اهداف  تحقق برای خرافات و جهل لشکر اين  وسيله  به  گنجد نمی انسانيت

   گماشتن با  بن  ساخت جمهوری و  طالبان اسلامی امارت ، اسلامی جمهوری نام تحت

  احمد غنی و  سر به قل قره کلاه پوش  چپن  مداری کرزی حامد)  مرحله دو  در دلقک دو

   دلقکان از جمعی و(   بدست تسبيح و  زرد لنگوته و  پتو با جهان متفکر دلقک زی

 بازار در خبرند، بی خود از خود  که طالبان صفوف .   داد انجام  پوش   نکتايی طالبان

  هيچ که ، اند  شده گذاشته فروش معرض به نظامی  امتعه منحيث سياسی   برق و پرزرق

  طالبانی  تفکر مرض به  مصاب خود که مردمی، ميان در جای  و  مردمی ريشه گونه

 .  ندارند  ، هستند 

 

 را بزرگی سود  خود  و  زده تير يک با راه هدف  ين چند آمريکا  امپرياليسم رويکرد اين  با

 .   است  آورده بدست  تجارت اين از

 



  مبارزه نام  زير ،( 2001 سپتامبر يازدهم) شده  سازماندهی قبل از توطئه   يک در آمريکا

  مورد هوا و زمين از را افغانستان  2001 اکتبر بشر،در حقوق از دفاع  و تروريزم با

  يک  با را پوش   نکتايی  طالبان از ای گله ، لنگی و  ريش طالبان بجای داد، قرار حمله

  ، خلقی جهادی، دزدان و مزداران مجموعه و افراد ترين  فاسد  از نامتجانس ترکيب

  يک  طی را غرب استخبارتی  های دستگاه  به  وابسته های تکنوکرات ، خادی پرچمی،

  قالب در خود، غربی متحدان با استخباراتی های  زنی چانه از بعد  دربن  نمايشی کنفرانس

  لشکر زمينه تا ، نمود  تحميل ما مردم بالای  و آورده  بوجود  انتقالی و  موقت حکومت

  مستقيما دوم بار برای  ، روس خود  پارينه رقيب  همتای مانند را افغانستان اشغال و کشی

 .   سازد  مبدل خود  عيار تمام مستعمره يک  به را افغانستان ديگر بار  يک  و زند رقم

 

  مام  پيکر از ان زخمها اثر از کنون  تا  شروع از که  استعماری های  پروژه  و سناريوها

  غارتگرانه  های پروژه  و ناسور زخمهای اين هنوز ، ميکنند  فوران ريم و خون  وطن

 .  ميشود اورده صحنه روی جديد پروژه نيافته،  التيام و  رسيده نا  پايان به   امپرياليست

 

  پرورش  رهبران و آمريکا  سيا سازمان بين  قطر در  شده طراحی قبل از سناريو يک با

  سال بيست از بعد مضحک درامه  يک  طی.   پاکستان ای اس  ای توسط  طالبان يافته

  اريکه بر را پشم و ريش  طالبان ان بجای  و دور صحنه از را خود پوش نکتايی  نوگران

  برگ  و ساز تمام  با را سرزمين اين  انسان ميليون سی  از بيشتر  سرنوشت و شاندند  قدرت

.   سپردند  طالبان اسلامی امارت به دسته  دو.   بودند نموده  گذشته  سال بيست  طول در که

  جسمی   تهاجم مورد و  سوختاندند مذهب و  دين داغ  مذاب به را ما  مردم ديگر بار  يک و

  ، اناث مکاتب ساختن مسدود ، اجتماعی و فردی های  آزادی سلب . دادند قرار روحی و

  جبری مهاجرت ، مردم مفرط فقر و بيکاری ، شان  وظايف  از مامورين بلاوقفه انفکاک

  ترورهای ، مردم دربين  معروف  به امر نهادی ايجاد  با هراس  و رعب  ايجاد و  تهديد ،

  ، انتخاب و  تفکر حق  سلب ، انسانی غرور و  انسانيت حس ترور ، مرموز و  يی زنجيره

  که هستند  عوامل جمله از همه  اينها …و  داخلی  شده فروخته عناصر  و بيرونی مداخلات

  و  آفات اين شر از رهايی  برای  و برافراشته قد   مظالم اين  عليه   ما مردم  ، گذارند نمی

 .     بزنند ملی رستاخيز يک به  دست  متحدانه طاغوتی  های  ويروس

 

  و  رهايی ؛ نياموختند تاريخی   تلخ تجارب از ما مردم  اکثريت هنوز تا تالم و تاسف  با

  و  شود می پنداشته محال امر يک ما مردم اکثريت برای بردگی  و  اسارت قيد از  آزادی



  به  و. شود  شکستانده  بايد  تابو و   وهم  اين.  ميپندارند ناپذير تسخير هيولايی يک را آن

  مقابل در   را کشور ملی منابع و منافع  از دفاع و   مبارزه احساس و انگيزه آن جای

  تا  نگذاريم  اين از بيشتر.  سازيم نهادينه المللی بين غارتگران و اشغالگر های کشور

  کنند بازی  ما مردم پاک احساسات  با المللی بين غارتگران و اشغالگران و  داخلی  دشمنان

  نباتی  های  جنگ  هيمه و  شده مسخ های عروسک صفت به  را ما شان منافع خاطر به و

  های  سود  انگيزی فتنه و  شيطانی  بازی اين از خود  و . اندازند به  هم  جان  به ؛ خود

  قبيح و واقعی چهره و  شده عريان  جنگ  مفهوم که اينجاست . شوند نصيب  را هنگفتی

  و.   شود می متبارز خواهانه آزادی و  مقدس جنگهای از آزمندانه و  نيابتی های  جنگ

  و  گرسنه ملت ديگری و  سرمايه جهان غارتگران   و اشغالگران يکی متضاد، قطب  دو در

 فرا پيگير و  قاطع جدی   مبارزه به را ما  که.  است گرفته قرار ما استبداد تحت و مظلوم

  و نثار با   را اجتماعی عدالت و آزادی نهال بزرگ وديعه  طلبد می ما از و .  خواند  می

  بنياد از  آينده های نسل برای را ميراثی شوم سنت اين تا نمايم  آبياری خود  خون   قربانی

 مفرط بردگی و  غلامی و طبقاتی  ستم از عاری  درخشان  و گهربار ميراث.  براندازيم

  مرفه جامعه يک بنياد و  زدايم به  خود  جامعه پيکره از ابد  برای را  جهل و فقر با همراه

 .   بگذاريم  ارث به  آينده های نسل  برای را يافته  توسعه و ،مترقی

 

  به  متکی که ، يحيی  آل دودمان  از مانده  بجا  شوم ميراث يک   مصرفی اقتصاد سيستم

  جمهوری ، جمهوری ، شاهی  های  رژيم  استعماری و  استثماری  های سياست

.                                                                                           است افغانستان  اسلامی امارت و اسلامی  دولت  دموکراتيک،

   داده قرار فقر خط زير را  مردم  وسيع  های توده ، دارد انگليسی  منشا بيشتر سياست اين

 از جزی جامعه توسعه و  بيداری از عمدی جلوگيری.  داشتند  نگه جهل و  تاريکی در و

   حدٌت و شدت  بر  رژيم تغيير بار هر با  و  بوده تاکنون آغاز از ها رژيم اين های سياست

  در ؛ محدود پروژه  چند استثنای به گذشته قرن يک از بيشتر  در.   است شده افزوده آن

  تا دالر  ميلياردها تزريق وجود  با پسين  دهه   دو  در ويژه  به ها بنا زير و  بنيادی های بخش

 .          است  نگرفته صورت مثمری کاری (   کابل شهر)  پايتخت  در هنوز

 

  پايتخت ترين مانده عقب و  فقيرترين جهان های  پايتخت  ساير با  مقايسه به کابل شهر 

  های  سهولت  ،  آشاميدنی آب  کمبود ، تاريک شبهای   سنگين  بار هنوز کابل شهر. ميباشد

  ، غذايی  مصونيت و امنيت ، شهری  ترانسپورت ، شهری خدمات ، صحی و  بهداشتی

  … و  چين ، ايران ، پاکستان  کيفيت بی  اموال ويژه به  بيرونی  توليدات به  مفرط وابستگی

 .  ميکند  حمل خود  با را



 

   شوروی، اشغالگر قوای خروج و   شکست  ادعای آمديم گفته بالا از که انچه بر  بنا

  از احمقانه و مضحک نمايش   يک جز متحدانش  و  آمريکايی اشغالگران خروج  و شکست

 . باشد نميتواند، ديگری چيز طالبان و   فروش، وطن  مجاهدين سران طرف 

 

 طعمه اين  خواهند نمی  اما ، اند نموده ترک  را  ما کشور ظاهراً  آمريکا  نظامی نيروهای 

  از و ، است داده قرار محکم خود چنگال در تايگر مانند اکنون تا.  دهند دست  از را لذيذ

  شکار پی  در هرکدام ها  هندی ، ها  پاکستانی ، ها  ايرانی ، ها چينی ، روسها  ديگر  جانب

  آماده طعمه اين  از بخشی ميخواهند امريکا کشيدن  چالش با  و  نشسته کمين در طعمه اين

 .   بلعند به را زخمی و

 

   کويته  شورای جهادی، سران ، مجاهدين قوماندانان ، ها خاديست ، ها  خلقی ها، پرچمی

 اشغال مهم حاميان  جملهء از و  بينند می   جنگ تداوم در را خود  منافع   داعشيان  ، طالبان

  طالبان  و مجاهدين و دموکراتيک  حزب  بين  مشترک وجه  آنچه. ميروند  بشمار  گران

 . ميباشد اشغالگران با همکاری همانا  است

 

 !  ديگر  بيگانه نيروی هر  ويا آمريکا  توسط چه  و روس توسط چه است؛ اشغال اشغال،

 

 ديروز  های پرچمی=  نظاری شورای

 

 ديروز   های خلقی =  طالبان

 

 دارد   ادامه همچنان جنايت و فروشی  وطن  کرده تغيير  سناريو فقط

 

  سال در خروشچف   رسيدن قدرت به و  استالين مرگ از بعد شوروی  جماهير اتحاد

  جامعه اقتصاد بطن  در ريفورم اعلان و کمونيست  حزب کنگره سومين بيست 1953

  آميز مسالمت همزيستی با را داری سرمايه تمرکز  و ادغام زمينه سوسياليزم نوبنياد نوين 



  همه بعد به  تاريخ اين از. گذاشت  بنيان  آميز مسلمت سازش يا آميز مسالمت گذار يا

  کودتای  انفلاق تا  داشتن عملی و فکری  هماهنگی  ريزونيزم تفکر با  نظام  بر  حاکم زعمای

  بخاطر عريان   تجاوز  و حيای  بی پرده  ثور  هفت کودتای  مخصوصا و  داود سردار

  سرشار معادن  و  ذخاير بخاطر ما شده  ويران  ميهن استراتژيک موقعيت و ژئوپلتيک

 پوف  و  خر باند فاشيسم  سوسيال کاذب نقاب  و امپرياليزم سوسيال کذاب چهره

  يا نقشه  هند بحر گرم های  آب  رسيدن بخاطر) خونين  باتلاق در و برملا(  خروشچف )

  بم طيارات و پيکر غول  های تانک   با  را ما سرزمين مبارز و آزاده خلق(  تزار پلان

  وسيله  به استقلاليت  و آزادی سلب  با را ما سربلند  و آزاده خلق و  خاکدان به  افگن

  ملی عناصر   دموکراتيک  های نورم ضد  حزب پنجم ستون  افراد پروده  حزب و افسران

  محکوم زندان قيد  در يا مهاجر آواره يا  اعدام يا  استبداد بدترين  به را کودتا مخالفين  و

  های  فرمان تطبيق  با  تجربه بی زعمای  های فشار و خودجوش  مقاومت   ساختند،

  و  ارباب و خان حاکميت و  روحانئون فرهنگ از فهم درک  عدم در وارداتی  فرمايشی

  و  قومی(  خودکفا  نيمه حداقل اقتصاد و متوازين اقتصاد عدم)جامعه در اربابرعيتی

  ارتجاعی کمک به را دولت دين   مکتبی و  سياسی اسلام عناصر رشد زمينه  خود قبيلوی

  و  ملی برنامه و  درک عدم   در پنجم ستون عناصر زيرا!  ساختن مساعد جهان  و منطقه

 و  شرط قيد  بدون وابستگی سمت از و  جامعه مبرم  نياز و  ضرورت مطابق دموکراتيک

  کودتای  در شان  ظهور عدم حتی  ستمکشان و  محروم طبقات  و اجتماعی پايگاهی   عدم

 تکامل زمينه و  جامعه عام باورهای   مقابل در تقابل  تخاصم زمينه ماسکو  يافته سازمان

.   نمود بخش رهائی نبرد  يک  آماده را  مغرض های کشور مداخلات و  ها  جهادی رشد

 ً   خود  ماسکو  خط فکری مخالفين  اعدام و  کشتار با  ماسکو  باند  پنجم ستون مخصوصا

  روشنفکر فقدان ايجاد  سمت از و ها توده  عام نفرت  انفجار و  مذهبی عناصر رشد زمينه

  را گسترش و  وسيع را فاجعه و تر عميق را خونين  باتلاق  عمق که بست بن و گرا ملی

  اعضای بينی جهان و علمی درک  و  خردمندی عدم از همه که!  ساخت  می  همگانی

 !   ميگرفت  منشاء دموکراتيک ضد حزب

 

 ؟ ! اوکراين بحران

 

  نوين  نظم اقتصادی  روابط و استقلاليت و  آزادی تمدن  و خردمندی بنياد  بر امروز جهان

  تفاهم  جهان  به ديکتاتور های  نظام و استبداد  سلطه از آزاده انسان  ميگذارد نمايش به را

  در  آدمی خرد شعور عقل اساس به  دگرپذيری   و همنوائی  همگرايی اقتصادی تعامل

  در  دهکده  يک  حيث به بشری جامعه نياز مورد کالای تبادل  با جهانی   سياست عرصه



  را نوين  همبستگی نظم  بشريت  نياز رفع برای  تقاضا عرضه به  طرفين توافق و تعامل

  يا مدرنيزم عصر خلاقيت و ابتکار نياز شده ايجاد آشفتگی بازار  اين در.   کندمی  اختيار

  برای خلق اراده به  خلق سرنوشت نظامی  حاکميت و ديکتاتوری  و استبداد از دور  مدنی

 طريق از تهاجم  و  تخاصم عدم در پذيری تحمل و  ديپلوماسی و گفتمان راهی معضله حل

  و  قدرت تبارز بخاطر  المنفعه عام توليدی  های بنياد  تمام  نابودی انفجار کشتار قتل نظامی

  يک در شما  کنم عرض  بايد صادقانه!                    قدرت نمايش يا قدرت حفظ

  و  ها ديکتاتور  بين را مشترک وجه   ها ديدگاه  و ها موقعيت ، ها حالت از معضله

  دولت  و ايران آخوند  جمهوری کنيد ارزيابی و تحليل  ميتوانيد جنايتکاران  و مستبدين

  برای هماهنگ پوتين با  جهانی های بانک سرمايدار تازه زرد سرخای چين ديکتاتور

  های کشور که يقين  به!   هستند قدرت نمايش   و همبستگی حال در اوکراين خلق سرکوبی

  به را روزگارشان سوسياليستی انحراف  و  خردمندی عدم از بورژوازی و  امپرياليستی

 !   رسانده حالت چه

 

  روسها تجاوز مقابل در و  نموده دفاع  شان  ملی منافع  از که دارند حق اوکراين خلق

   نموده سلاح خلع را اوکراين  نازيست  جمهور رئيس  و  دولت.   کنند مقاومت و ايستادگی 

  خود دستان به  را خود آينده سرنوشت برای  تصميم و  گرفته بدست را امور زمام  خود ،

  اجازه امريکا بشمول بيرونی   استخباراتی های  دستگاه  و قدرت  هيچ به  و.  زنند رقم

  مراتب به  اوکراين سرنوشت غيران  در.   بپاشند  بنزين شان جنگ آتش بالای که ندهند

 .  شد  خواهد افغانستان ، يمن  ، سوريه ، عراق از بدتر
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